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szintén kéziratok semadatnak vissza.

Az országgyűlés megnyitása 
napján.

%* Ma nyittatott meg az nj ország­
gyűlés, melytől a nemzet oly sokat vár. 
Kétes reménynyel tekintünk a jövő elé, 
mert a helyzet urai részéről sem mnlt- 
jokban, sem jelenükben nem találunk 
biztosítékot.

Az uralkodó többség ez nj szakban 
is csak a régi, mely kész mindent felál­
dozni, még nagy mesterét is megtagadni 
— a hatalom megtartásáért.

Pedig jó lélekkel elmondhatjuk, hogy 
rendes viszonyaink közt érdemetlenebb 
kezekbe soha nem volt még letéve Ma 
gyarország kormánya, mint jelenleg.

E nap épen alkalmas arra, hogy 
rövid visszapillantást tegyünk a múltra, 
hogy megismertessük szomorú valóságá­
ban azt a helyzetet, melybe a kormány 
férfiak bölcsesége sodort bennünket.

Ott van először is a kormány­
elnök.

Lónyai működéséről a múltban nem 
sokára kiáilittatik az „érdemlett“ bizo­
nyítvány. Lányainak nem sokára vád alá 
helyezését fogjak kérni az országgyűlé­
sen. Borzasztó állapot ez, midőn az ügyér- 
elnök ellenében okot talál valaki ily fel­
lépésre. Mint tudjuk, az áilamjavak ká­
ros kezelése volna az indok, mely a vád 
alá helyezésre alapul szolgálna. Lehet- 
ne-é ennél rettenetesebb váddal fellépni 
egy kormányelnök ellen ? — Sajnos do­
log. hogy ennek hazánkban kell tör­
ténni.

Kerkápoly a pénzügyminiszter a 
kölcsönmüve.etek által eljátszá minden 
hitelét a nemzet előtt, s ha volt is iránta 
valami bizalom , annak titóró csiráját is 
elfojtották utóbb viselt dolgai.

Menjünk ovább.
A vallás és közoktatási miniszter.

P a u I -> r még a király jogait sem tudta 
megvödem az egyházban. Az ő főhibája 
ugyan abban rejlik, hogy nem tett semmit, 
hanem azért engedé a papság egvrészét ga­
rázdálkodni. s az ország törvényeit láb­
bal tiporni. Hiszen, hogy többet ne em­
lítsünk. tiimor herczegprimásnak elnézi, 
hogy a pápai csalhsflanságot kihirdető 
levele „másodszor is“ megjelenjék, a igy 
a koronás fő jogain ejtett sérelem meg- 
torlatlanul maradjon. És azért a felség­
jogot sértő prímás a mai megnyitási ün­
nepélyen ott díszelgett — nem a bünte­
tésre várók, — hanem az „ország méltó­
ságai“ közt. Mily tehetetlenség egy mi­
nisztertől hogy a király jogait sem tudja 
megőrizni!

Vagy nézzük meg Tóth Vilmos 
beiügyért. Ha többet nem tett volna is, 
mint hogy a miskolezi kiházasitó egylet 
alapszabályait szentesité: megérdemelné 
a vád alá helyezést. Az ő nevének ke­
zességére ezrek rohantak a rablóbanda 
torkába, s most azok vagyontalanul ma­
radtak , amiért hittek a beiügyérnek. 
Szomorú állapot az, midőn a népnek 
meg kell bánni, hogv hitt és bízott a kor- 
máuyíériiubaii.

A miniszteri közös gyarlóságból nagy 
mértékben kijutott Tisza Lajos közle­
kedési ügyérnek is. Jól tudjuk, hogy Ti­
sza rendeietet adott ki a Duna gőzhajó 
zási társulatnak, hogy útlevél nélkül sen­
kit ne szállítson Belgrádba. s onnan azt 
telelték a miniszternek, hogy — nem ér 
nek rá a rendeletet végrehajtani. És Ti­
sza Lajos — megnyugodott miniszter lé­
tére e válaszban, s büntetlenül hagyta a 
kormány rendeletének nem engedelmes- 
kedőket, s eltörte, hogy Magyarország

kormányán száradjon e meggyaláztatás. 
Mire vezet az ily erélytelenség? — azt 
talán felesleges volna magyarázni.

Bittó igazaágügyér behunyt szem­
mel nézte a legnagyobb igazságtalansá­
gokat. Csak közelebbről a választási bot­
rányos és véres jeleneteket említjük fel. 
A megsértettek, s a méltatlanul szenve­
dők hiába kiáltoznak igazság után, Ma­
gyarország tőidén azt meg nem találják.

Szlávi kereskedelmi ügy ér az 
egyetlen egy, kiről tisztelettel hallgatha­
tunk, midőn a miniszteri botrányokat 
emlegetjük. i

Midőn a ma megnyílt országgyűlésen | 
ismét a régi többséget látjuk túlsúlyban! 
lenni, az elmondott események önkénte­
lenül megújulnak emlékezetünkben.

Kétségbe kellene esnünk hazánk jö­
vendője felől, ha nem bíznánk még a 
képviselők hazafiságában. Mi bízunk és 
hiszszük, hogy a kormányférfiak gazdál­
kodása nem fog büntetlenül maradni.

Az uj országgyűléstől mi ujitást vá­
runk. Legelső kötelessége, hogy szaba­
dítsa meg az országot oly kormánytól, 
mely minden lépten-nyomon bebizouyitá 
képtelenségét.

Ennyit csak van jogunk megköve­
telni a többségtől.

Ennél alább hasztalan kezdik az 
újítást.

— A képviselőhöz ez uj összejövetelén 
az ellenzék részéről a következő uj tagok van­
nak jelen: Domahidy István, Galgóczy Sán­
dor, Gullner Gyula, Csávolszky Lajos, Simonffy 
Kálmán, gr. Eszterházy István, Nikolics Sán­
dor Simonsics Béla, gr. Keglevicb Gábor, 
Bocsánszky Adolf, Ghyczy Dénes, Csaba 
Gyula, Péchv Jenő, Beöthy Algernon, Karassay 
István, Houchard Ferencz, Csipkés Lajos, Eder 
Ferencz. Molnár György, Bakcsi Ferencz, 
Besze Antal, Szaplonczay Miklós, Kassay Ig- 
náez, Itdzsó János, Keresztes István, Boér An­
tal, b. Baldácsy Antal, Dobay Antal, és Ug­
rón Gábor. Ezek a múlt országgyűlésnek nem 
voltak tagjai.

— A magyar szerbek belgrádi tizei­
méiről Kállay főkonsul jelentést tett. Kállay 
működésével a király meg van elégedve.

— Tóvölgy Titusz sajtóperére vonat- 
kozólag múltkor tévesen irtuk, hogy az „Az 
ellenzék véres küzdelme“ czimü müve előfize­
tési felhívásáért indíttatott meg ellene, — mert 
Tóvölgyit a „Népzászlójá-“ban megjelent ezen 
czimü czikkért: „A zsebmetszők hazája“ és 
„A becsületes emberekhez szólok“ czimü röp- 
iratért perelték be.

I, Baloldaliak :
Almáay Sándor.
Bakcsi Ferencz, b. Baldácsy Antal, Bara- 

nyi Ágoston, Battha Andor, Becző Antal, Beli- 
czey Rezső, Beniczky Gyuía, Beniczky Ödön, 
Beöthy Algernon, Beöthy Lajos, Bobory Ká­
roly, Bocsánszky Adolf, Boér Antal, Bogyó 
Sándor, Bones Döme, Borléa Zsigmond.

Csaba Gyula, Csanády Sándor, (kétszer) 
Csávolszky Lajos, Csernátony Lajos, Cserno- 
vics Pétéi, Csiky Sándor, Csipkés Lajos.

Deáky Lajos, gr. Dégenfeld Lajos, Degré 
Alajos, Dobay Antal, Dobsa Lajos, Domahidy 
Ferencz, Domahidy István, Duka Ferenc«, 
Dulovips Ernő.

Eder Ferencz, Eder István, id. Elek 
Gábor, Eördögh Frigyes, gróf Eszterházy 
István.

Farkas Elek.
Gaál Mihály, Galgóczy Sándor, Gáspár 

I András, Ghyczy Dénes, Ghyczy Kálmán.
I Gubody Sándor, Gullner Gyula, Győrffy 
I Gyula.
! Hajdú Ignáez, Hammersberg Jenő, Helti 
Ignácz, Hots Károly, Hodossiu József, Ho- 
ránszky Nándor, Horváth Elek, Horváth Sán­
dor, Houchard Ferencz, Huszár Imre.

Irányi Dániel.
Janicsár! Szilárd. Jankorics Miklós, Jó­

kai Mór.
Kállay Ákos, Kállay Ödön, Karissay Ist­

ván, Kassay Ignácz, gr. Keglevicb Gábor, Ke­
mény Mihály, Keresztes István, Kiss János, 
Kiss Lajos, Kiss Miklós, Kossuth Lajos, Kozma 
Parthén, Köimendi Sándor.

László Imre. Luksics Bódog, Lükő
Géza.

Madarász József, Macelláriu Illés, Majo­
ros István, Majthényi Dezső, Makray László, 
Máriás.-y András. Matics, líatkovich Tivadar, 
Matolay Etele, Mattyus Arisztid, Maximovics 
Miklós, Mednyánszkv Sándor. Miletics Szve- 
tozár, Milkovics Zsigmond, Mocsonyi Antal, 
Mocsonvi Sándor, Molnár György, Móricz Pál. 
Mukics Ernő, Murcsán Joachim.

Nagy György, Nikolits Sándor.
Oláh Gyula, Uláh Miklós, Orbán Balázs.
Pap Lajos, Pap György, Péchy Jenő, 

Péchy Tamás.
Ragályi Gyula, Ragályi János, Rátonyi 

János, Rázsó Lipót, Remete Géza, Román Sándor.
Salamon Lajos, Simuncsics Béla, Simonífv 

Kálmán, Simonyi Ernő, b. Simonyi Lajos, Sipos 
Orbán. Sréter Lajos, Szakácsy Dániel, Szaplon­
czay Miklós, P. Szatmáry Károly, Szatmáry 
Miklós, Szentimrey Elek, Szigetbv Antal, Sri- 
lady Áron, SzluhaBenedek, Szombathelyi Győző, 
Szomjas József, Stanescu Imre.

Takács Lajos, Thassv Miklós, Tisza Kál­
mán. Tisza László. Tóth József, Tóth Kálmán. 
Trifunácz Sándor.

Ugrón Gábor.
Vajda János, Varga Károly, Varró Soma, 

Vályi János, Várady Gábor, Vécsey Tamásj 
Vidaes János, Vidliczkav József, Vukovics Sebő.

Zámory Kálmán, Zsitvay József.

- vagy a, termékhez képest csak igen csekély | tagja jelen van. A belépő Deák Ferenczet 
értékkel bírnak. , jobboldali padokról éljenzéssel fo°-adják.

Fűmében is szénen folvnak a kiál- baloldali vp.zérfÁrtinL- L-íwííI _i, m:,Fiamében is szépen folynak a kiál­
lításra való előkészületek, a dohány, vegyészeti 
termény, papír és hajógyár készítményei vitet­
nek fel.

Helfer insbrucki doktor az ausztriai 
gyógyfüvekbŐl rendez kiállítást.

Még az angol művészek is készül­
nek Bécsbe, s ezeket a mübarátok nagyban 
segélyezik, Richard Wallace ajánlatot tett, hogy 
költségeiket fedezi.

Japán szinte képviselteti magát. A tö • 
rök szultán ia eljön.

Bécs költségei a kiállításkor összesen 
2.290,230 forintra rúgnak.

hiányoznak Tisza

A harmadik magyar jogászgyiilés.

TÁRCZA

E8Y NEMESEMBEN LEÁNYA
Regény három kötetben-

Irta Seb wer« Mária Zeéiie. 
Második rész.

fFoljtatái ■)
Midőn a rostélyajtót kinyitotta, Magda 

clibe jött. Tökéletes sétaöltönyben volt, s ja­
vasa semmi fájdalomra nem mutatott. —

Melcer annyira megharagudott látásán, 
hogy fuldoklóit, meggyőződött, hogy csak ki­
fogásul használta a lábfájdalmat. Miért ? azt 
nem nehéz volt kitalálni. Ily eljárás méltány­
talan volt. —

Mihelyt észrevette, megállóit • nem lépett 
ho. Bevárta Magdát, ki legkevésbé sem hök­
kent meg. Melcer köszönt és szemrehányó han-
?®n man jé ;

— A vallás ts közokt. miniszter a pesti 
egyetem bölcsészeti kara mellett fennálló kö- 
zéptanodai tanárképezde paedagogiai szakosztá­
lyánál rendszeresített paedagogiai bölcsészeti 
tanszékre dr. Kleinmann Mórt nevezte ki, s 
ezen szakosztályban és ezzel összekapcsolt 
gyakorló iskolában Lutter János pesti kir. fő 
gymnasiumi tanárt a inenynyiségtani és tenné 
szettani, dr. Heinrich Gusztávot a pesti er. fő- 
gymnasiumi rendes és egyetemi magántanárt a 
történelmi és földrajzi és Staub Mór budai 
főreál tanodái rendes tanárt a természetrajzi 
tanszak előadásával bízta meg.

— Andrnssyról a külföldi lapok azt hi- 
Tesztelik, hogy a berlini találkozás alkalmából 
sürgönyt intézett a monarchia külföldi képvi­
selőihez, de e sürgöny — újabb hir szerint — 
koholmány.

A képviselőház tagjai.
— Az uj országgyűlés összeülvén, jónak 

látjuk közölni a tagok névsorát, habár régeb­
ben adtuk is elszórtan azokat.

Ezek lesznek tehát az 1872/7Ö. évi tör 
vényhozás képviselőházának tagjai:

— Örvendek hogy liba már meggyógyult. 
Csak kár, hogy nem tegnap történt — mert 
akkor kegyed is velünk játszott volna.

— Nem volt lábfájásom, mondá nevetve, 
és nem az én hibám, hogv a néni ezt hasz­
nálta mentségül!

— Aurenius kisasszony tehát megfosztani 
akart az Örömtől, hogy anyánk születésnapját 
megünnepeljük, mert kevésbe mait. hogy mi­
atta az előadás el nem maradt.

— Előre tudtam, hogy lesz a ki helyet 
tesitend. i

— De mikép magyarázza kegyed ilyetén 
magaviseletét?

Melcernek nagy küzdelmébe került felin­
dulását eltitkolni.

Ahogy önnek tetszik. Tekintse szeszély­
nek s akkor legközelebb jár az igazsághoz. 
Meggondoltam, hogy ily nagy társaság előtt 
nem lépek fel.

- Félt?
Hangja gúnyos volt.
— Fé.’ni, én ?

A bécsi kiállítás
— Nagyban készül egész Europa a jövő 

évben Becsben tartandó világkiállításra.
Már eddig is érdekes tárgyak kiállítása 

jeleztetiic.
Schwarzenberg herczeg a Neubach patak­

ból hód-telepitvényt állít ki; az álla­
tok már be vannak fogva.

Gyönyörű lesz a bajor király diszhintója 
is. melyről azt Írják: a fedelet tartó négy sark­
oszlop pálmafák alakjában emelkedik ki a 
kasból: az ezt hordó ruganyokon köréjük tekert 
farkkal oroszlánok pihennek. A kas a fejedelmi 
erények képeivel van díszítve. Mellső oldalán 
trónol a monarchia, mellette az uraiom és a 
szolgaság , utóbbi bilincseitől megszabadulva, 
mig a bölcsesség és az igazság nyitják a hintó 
ajtaját. A kíséretet a béke és a gazdagság ké 
pezik, a hintó hátsó oldalán pedig a vallás 
zárja be a sort. E képeket Seitz Rudolf, az 
igazgató tia festette. A XIV7. Lajos korabeli 
rococcostylben épült diszhintót azonfelül farag- 
ványmüvek ékítik, melyek ugyanazt a stvlt 
követve, a legszeretetreméltóbb, legvidámabb 
gráczia varázsló bájával ömlesztik el az egész 
mü nehéz királyi pompáját.

Az alsó ausztriai iparegylet a hulla 
dék értékesítését rendszeres gyűjte­
ményes kiállításban tünteti fel. A programra 
értelmében hulladéknak az ipar, vagy a házi 
gazdaságban felhasznált nyers-és segédanyagok 
azon maradékai tekintetnek, melyek a fő- és 
melléktermékek előállítása után fen maradnak 
és ez idő szerint a kereskedésben vagy semmi,

Magda ránézett és hangos kaczajban 
tört ki.

— Nem, gróf ur, annyira nem tisztelem 
az embereket, hogy féljek tőlük. Nem volt 
kedvem, ez az egész.

— És ezen szeszély miatt elraboltatta 
volna azon örömet, melyet nővérem édes anyám­
nak szerezni akart.

Gróf, ki ki a maga legjobb barátja, s ezért 
én sohasem teszek olyat, mi engem untat.

— De olyat igen, mi kegyedet mulattatja 
és ezért maradt tegnap otthon ?

— Igen.
Melcer elpirult. Magda nem tekintett rá, 

de megleste szavainak hatását. Folytatva mondá:
— Óhajtom, hogy a gróf távozzék. Nem 

illik, hogy ily korán egymással sétálunk.
— Ön elutasít ?
— Igen, minthogy magaakaratjábol tá­

vozni vonakodik, társasága többé kedvemre 
nincs.

Mag-d a ö-unvosan mégha) rá feiét.

I. Előleges napirend, a) 1872 szeptember 
23-án reggeli 9 órakor teljes ülés a magyar 
tudományos akadémia dísztermében.

1. Jelentés a jogreform terén felmerült 
jelenségekről. Előadja Horváth Boldizsár ur, az 
állandó bizottság elnöke.

2. Elnök és alelnök választása. (Négy 
jegyzőt az elnök választ.)

3. A múlt évi számvizgálók jelentésének 
elintézése.

4. A jövő évi 3 tagú számvizsgáló bi 
ittság választása.

ö. Az alapszabályok és tanácskozási sza­
bályok módosítását tárgyazó indítványok tár­
gyalása, következő sorrendben : a) Indítvány 
az alapszabályok 4. § ának módosítása iránt, 
Mozgay Antal ügyvéd úrtól Veszprémben, b) 
Indítvány az alapszabályok 7. ának második 
kikezdésének módosítása iránt. dr. Siegmund 
Vilmos ügyvéd úrtól Pesten, c) Indítvány az 
alapszabályok 7. § ának módosítása iránt. Moz 
gay Anial ügyvéd úrtól Veszprémben, d) In­
dítvány az alapszabályok 14. §-ának módosí­
tása iránt, dr. Murinyi Edre ügyvéd úrtól Esz­
tergomban. e) Indítvány az alapszabályok 14. 
§-ának módosítása iránt, Tomcsányi Mór tör­
vényszéki elnök úrtól Thurócz-Szt.-Mártonban, 
f) Indítvány az alapszabályok 17. § ának mó­
dosítása iránt, dr. Siegmund Vilmos ügyvéd 
úrtól Pesten.

G. Egy öttagú szavazatszedő bizottság ki 
küldése az elnök által.

Az állandó bizottság által elfogadott 
indítványoknak az illető szakosztályokhoz uta­
sítása.

b) 1872. évi szeptember 23-án délután 3 
órakor, 24-én reggeli 9 órák- r déli 1 óráig és 
esetleg d. u. 3 órakor is, 2;>én reg. 9 órától

letleg d. u. 3 óráig: szakosztályi ülések a 
magy. kir. egyetem jogi fakultásának termeiben.

A szakosztályok megnyitására az állandó 
bizottság következő tagjai küldettek ki: az 
I. szakosztály megnyitására dr. Hoffmann Pál 
egyetemi tanár ur, a II. szakosztály megnvi- 
tására dr. Búsbach Péter ügyvéd ur, a IH. 
szakosztály megnyitására Szentgyörgyi Imre 
legfőbb itólőszéki biró ur, a IY\ szakosztály 
megnyitására dr. Bróde Lipót ügyvéd ur.

A szakosztályok első ülésén elnök, esetleg 
elnöki helyettes és két jegyző választása lesz.

c) 1872. évi szept. 2ü án reggeli 9 óra­
kor. esetleg délutáni 3 órakor is teljes ülés a 
magyar tudományos akadémia dísztermében.

I. A szakosztályok megállapodásainak, 
illetőleg a kioebbségi véleményeknek megvita 
tása és elfogadása, vagy visszautasítása. 2. A 
szavazatszedő bizottság jelentése alapján, az 
állandó bizottság tagjai tekintetében megejtett 
szavazás eredményének kihirdetése. 3. Azon 
hónak meghatározása, melyben a jövő évi gyű­
lés megtartandó lesz. 4. A gyűlés beligazgatá- 
sára vonatkozó esetleges indítványok tárgyalása.

II. Ünnepélyek és összejövetelek sorrendje

baloldali vezérférfiak közül 
Kálmán és Vukovich Sebő.

10 óra után az ülés megnyílik s Ghyczy 
Kálmán hivatkozva a házszabályokra, felhívja 
Gubodyt, mint a jelenlevők közt legidősebbet 
a korelnöki szék elfoglalására.

Gubody Sándor elfoglalván az elnöki 
széket, üdvözli a megjelent képviselőket és 
elnöklése alatti netáni hibáiért a ház elnézését 
kéri. Felhívja a ház hat legfiatalabb tagját a 
körjegyzői szék elfoglalására. Keglevicb Gábor 
gr. (24 éves) Péchy Jenő (26), Hedrv Ernő (24), 
Apponyi Albert (26), Molnár Antal (2ő), Lu­
kács Béla (25 éves) elfoglalják a jegyzői széket.

K o r e 1 n ö k értesíti a házat, hogy ö 
felsége a király holnap d. e. 11 órakor fogja 
megnyitni az országgyűlést a budai királyi vár 
tröntermében.

Irányi Dániel: Uraim, t. képviselő 
társaim ! Valamint a múlt országgyűlés kezde- 
tén, úgy ez alkalommal kénytelen vagyok elv- 
társaim és saját nevemben kijelenteni, hogy 
miután az országgyűlés nem Pesten, miként 
ezt az 1848. IV-ik t. ez. rendeli, hanem Budán 
fog megnyittatni, miután másodszor a budai 
váriakon, hol a megnyitás ünnepélye vc»be- 
rnegy. nem miként azt a 48. XXI dik t.° ez. 
kívánja csupán a nemzeti lobogó, hanem a 
ftíketesárga zászló is leng; miután végre a 
magyar országgyűlés megnyitásán nemcsak a 
magyar király, hanem a császári udvari mél­
tóságok is közreműködnek: mindezen okoknál 
fogva mi a holnapi napon tartandó ünnepélyre 
el nem mehetünk. (Helyeslés a szélső balon! 
Jobbról: Tessék!)

Korelnök: Kivannak mások is e 
tárgyhoz azólani ? (Felkiáltások: Nem !)

Deák Ferencz: Irányi kijelentése sem 
határozatot, sem vitatást nem szükségei, meg- 
jegyzi, hogy a trón beszéd elmondása után a 
képviselőknek újból össze kell jönniük a trón­
beszed ismételt kihirdetése végett. Ez alkalom- 
mai határozhatunk a legközelebb tartandó ülés 
idejéről.

Z s e d é n y i: Holnap egy órakor tart - 
hatnánk ülést, melyben a trónbeszéd íelolvas- 
tathatnék, a megbízó levelek, valamint a kér­
vények átadhatnának; a jegyzők felirnák a 
képviselők neveit és az osztályok megalakul­
hatnának.

Péchy Tamás: Az ellen nincs kifogása, 
h°gy holnap a trónbeszéd elmondása után ülést 
tartsanak, azt azonban nem tartaná czclszerü- 
nek. hogy ebb^n az ülésben mutattassanak be 
a megbízó le\ um*. E czélbcl tartsunk holnap­
után üié t.

Madarász József kívánja, mondja ki 
az elnök, mikor lesz jelen a házban a válasz­
tások elleni kérvények elfogadására.

Kor el nők: Holnap d. e. 9—11 és d. 
u. 4-6 oiáig. Egyéb tárgy nem lévén, az. 
ülést feloszlatom.

J. 1872. évi szeptember 22 én esti 7 órakor 
ismerkedési estély a „Hungária^ szálloda felső 
termében. 2. Szeptemb< r 23 án kerti ünnepély 

állatkertben.*4 Kezdete esti 6 órakor. 3. 
Szeptember 24 én esti 7 órakor disz-előadás a 
nemzeti színházban. 4. Szeptember 25 én 3 
órakor diszebéd a „Hungária*4 szállodában 5. 
Szeptember 26 án esti 7 órakor bucsuestély a 
„Hungária“ szálloda felső termében.

Állandó találkozási hely úgy délben mint 
este, kedvezőtlen időben a kerti ünnepély el 
maradása esetén is : a „Hungária“ szálloda felső 
terme.

ORSZÁGGYŰLÉS
A képviselőház első ülése szept. 3-án.

A ház d. e. 10 óra előtt csaknem teljes 
számmal együtt van. A kormány valamennyi

E perezben oly szép volt, hogy Melcer 
szive hangosan dobogott.

Magda egy kunyhóba lépett, mely köze­
lében volt.

Melcert pedig ott hagyta dobogó szivével 
és rósz kedvével.

Ha férfi, meggondolhatná, mily furcsa sze­
repet játszik, ha egy nő játékszeréül szolgál, 
inkább szobájába zárkóznék.

Nem maradt egyéb hátra, mint Ljung- 
roba visszamenni. Belátta, hogy Magda egy 
egész napig sem jönne ki a kunyhóból, ha 
nem távoznék.

Boszankodva, s szerelmesben mint valaha, 
visszatért a nélkül , hogy azon szép szavak 
közül csak egyet is elmondott volna . miket 
számára készen tartott.

Eltökélte, hogy azon leányok közül, kik 
anyját látogatják, egyet kiszemelend, ki Magda 
képét szivéből eltávolítsa. Megesküdött, hogy 
estig szerelmes lesz egyikbe. Megmutatni 
akarta, hogy nem tartja érdemesnek Magdát 
hódolatára.

ÚJDONSÁGOK.
* * debrerzrni dal <■* zene egylet

tagjai, holnap azaz csütörtökön délben fognak, 
átutazni az országos daláiünnepélvre N.-Vá­
radra, K o m 1 ó s 6 y Imre egyleti elnök, és 
Sz. N agy Károly igazgató is menni fognak. 
Az indn'ás napján a tagok a zenedében jönnek 
össze „12 órakor, s jelvényesen. zászló alá so 
lakozván, Balázs Kálmán egyleti zenekara ze­
néje mellett fognak kivonulni a vasúthoz. — 
Zászlótartóul jelen alkalommal is Csűr ka 
János egyleti választmányi tag van megvá 
iasztva.

* A llóegylet gazdasszoiiy i kiállítása,
mely október bú első napjaiban lartatik mc, 
szép reményekkel kecsegtet : mint biztos for’ 
fásból Írhatjuk, e kiállításra már számos be­
jelentés történt, még Erdélyből is , kivált az 
előkelő világból szép számmal vesznek részt. 
Reméljük, bogy a debreczeni „gazdasszonyok- 
szinte nem fognak hátrább maradni, s készít­
ményeikkel nagyban fogják gazdagitni e tár­
latot. mely első sorban bizonyára a debreczeni 
nők dicsősége lesz.

* Balogh Peter néhai supeiintendensünk 
emlékköve felállítása tárgyában valahára ér­
demleges intézkedések tétettek. Valóban ideje 
Is volt; mert eddigelé is szégyennek tartottak, 
hogy a boldogult férfiú sírja ‘iránt nem látszott 
semmi kegyelet. Úgy halljuk, hogv a boldo- 
gultnak emlékére alapítvány "is tétetik,

elv az 6 nevét viselendi.
* Főiskolai sorsjegyek. A helybeli ka­

pitányi hivatal részéről a főiskolai sorsjegvek 
elárusitásában Jener István alkapitány'fá-

Mikor az ember 23 éves, önző és elbiza­
kodott, azt hiszi, hogv minden lehetséges. így 
hívé Melcer is, hogy éizelmei csupán akara­
tától függnek.

Ó egész nap unokahugával Harthon Em­
mával foglalkozott, Melcer nem kiméit semmi 
fáradságot, hogy maga előtt bebizonyítsa, mi­
kép őt tízszer szeretetreméltóbbnak és érdeke­
sebbnek találja, mint Magdát. Mindamellett is,_ 
midőn ő szobájába tért. unokahuga egészen fe­
ledve lön általa: s Magda képe elevenebben 
állott előtte, mint valaha.

Frigga és Arthur jól előre haladtak a ba­
rátságban. Mindkettő vidám és eleven kedélvü 
ifjú és természetes volt; s könnyedén enged­
ték át magokat a pillanat gyönyöreinek: és 
Arthur oly mélyen bocsáikozott ebbe, ho», el­
feledte, mikép a földön még más lények is 
volnának Ljnngbro lakóin kívül, vagy bo»v 
még másutt is várnának rá türelmetlenül.

(Folyt következik,;
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radozott. Átvett összesen 12,000 db. sorsjegyet, 
melyért a perczentek levonása nélkül, 6000 ft. kell 
elkelt 7359 db., megjegyzendő, hogy a sors- 
jegyvásárlók közül a tímár, szűcs, kovács és 
suszterczéhek czéhmesterei vonták le az illető

illetőnek nevét és kilétét nem tudhatni. A 
vizsgálatból kitűnt, hogy a meghalt szombaton 
ment azon helyre, s ott betegség következté­
ben meghalt.

* A nagy hadgyakorlatról, mely Had-
százalékot, s igy az elkelt sorsjegyekből Jeney | ház és Bököny közt tartatott, ma jöttek haza 
István 3679 tt. 50 krral beszámolt; 4641 sors- honvédeink. A vitézek nagyon jól viselték ma- 
jegyet pedig visszaadott. Igukat s a 42 ik (szabolcsi) zászlóaljat keményen

* Az árva ház vasrácsozatára újabban megverték, minden alkalommal; igy a 46 ik 
adakoztak: Fürst Mátyásné 2 ft, Huzly Károly I zászlóalj jelesebb képzettsége tűnt ki. Tegnap 
15 ft, Huzly Luiza 5 ft, Molnár Györgyné 2 j este aztán a debreczeni győzelmes honvédeknek 
ft, Harsányi Sándorné 2 ft, Sz. Nagy Károly I Hadház városa egy nagy hordó bort küldött ki 
1 ft, Kola Jánosné 2 ft, Kóbor Erzsébet 1 ft,
Máthé Ferencz 1 ft, Szepessy Gusztáv 5 ft,
Fráter Gyula 1 ft, Geiger Manó 5 ft. Eddigi 
adakozás összege 222 ft. Fogadják az adakozók 
őszinte köszönetünket. További adakozások sa­
ját ivemen vagy a „Tisza“ biztositó és jelzá­
logbank pénztárnokánál letett ivén köszönettel 
fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatni fognak.
Komlóssy Imréné Thurzó Róza, a nő­
egylet alelnöke.

* Raj ári Gyula másodéves jogász teme­
tése ma délelőtt ment végbe; a főiskolai bent 
levő tanulók mindnyájan részt vettek a gyász- 
szertartásban, működött egy rögtönözött ének­
kar is. Legyen könnyű a fold a korán elhunyt 
ifjú porainak!

* Öngyilkosság. Kegyes József a piacz- 
utczai 2031. számú ház tulajdonosa tegnap dé

táborba.
* Bercsényi Béla színtársulatunk tagja 

tegnapelőtt lépett fel a nemzeti színpadon har­
madszor „vTartuffeu-ben; a kritika átálában 
véve nem igen találja kifogástalannak játékát, 
azonban némelyek ajánlják szerződtetését. — 
Bercsényi még egy szerepben — mint vendég 
— játszani fog.

* Egy köztiszteletben állott polgár és 
háztulajdonos közelebb megszökött városunkból, 
hátrahagyván mélyen megszomorodott — hite­
lezőit.

A kapitányi hivatal a jövő hóban 
már átköltözik a Komáromyféle házhoz czeg-; 
lédutczára; ez épületet most már takaritgatják!

Mely osztályok fognak átmenni, vagy a vá ! 
rosháznál maradni, arról még semmi intézkedés j 

I nincs téve.
A kereskedelmi testület vasárnapi is*

. ~ , ., ... . . j , , Kuiaiamik értesitvénye a lefolyt iskolai évről
hasonló módón az ongydkossigot, j beküldetett szerkesztőségünkhöz. A három ősz-

lután 3—4 óra közt saját házánál felakasztotta 1 
magát Már két év előtt ez ember megki.érlé k(jlájia^ ‘rt'Jtvénye
hoonn r. mruinn ni »»n irrt Ili o^aacrnt n« panvA . . v _
elvágta a kötelet. Eletunság vitte e 
pésre.

* Az iparostársulatok — habár lassan 
is, — kezdenek szervezkedni, mint halljuk, 
újabban az czipósztársulat is elkészité alapsza­
bályait, s már nem sokára véglegesen szervez­
kedik.

* A debreczeni kir. tvszéknél 
gálóbirók nagy erélylyel dolgoznak, csupán az 
egyikhez aug. hóban 20 bűnvádi panasz tétetett 
át vizsgálat végett. A Herglosz Antal által ve­
zetett lótol vaj lási ügy óriási mérvet öltött, s a 
vizsgálat meglepő eredményt mutat fel.

* A ezeglédutczni temetőben talált 
holttestről még a következő értesítést veszszük : 
a vizsgálati eljárás oly <?yorsau történt, hogy 
már tegnap 11 órakor a helyszínén Szántay 
Aladár vizsgáló biró meg is jelent. A hulla 
egy mélyedésben volt, s úgy látszott, mintha 
aludt volna. Az egyén 45 eves, gesztenye 
szinti, őszös haj. szürke szemek, borotvált arcz. 
Ruházata fekete kalap, viseltes mellény, guba

tályban volt összesen 110 növendék, tanított 
hat tanár. A jövő iskolai év kezdete október

* A kir. törvényszékhez 1872-ik évi 
január 1-től augusztus hó végéig beérkezett: 
1-ször polgári és váltói ügy 10121 — ebből 
augusztus végéig előadás által elintéztetek 8078, 
más hatóságtól jött kézbesítés által 793, elintézet­
len maradt 1250, összesen 10121. 2-or telek­
könyvi ügy 3842, ebből augusztus végéig előadás 
által elintéztetett 3624, más hatóságoktól jött 
kézbesítés által 184, elintézetlen maradt 34, 
összesen 3842. 3 or bűnügyi, s pénzügyi ille­
tőleg jövedék kihágási ügy 5024, ebből aug. 
végéig előadás által elintéztetett 4026, más ha­
tóságoktól jött kézbesítés által 18, elintézetlen 
maradt 980, összesen 5024. 4-er elnöki bead- 
mány 1160, ebből augusztus végéig elintézte- 
tett 1155, elintézetlen maradt 5, összesen 1160.

Ezek szerint a királyi törvényszéknek 
1872-ik év január 1-től augusztus 31-ig összes 
beadmánya volt 20147, ebből elintézve lett 
17878, maradt elintézetlenül 2269 darab. —

* Hirtelen halál. Egy nő, kinek házától 
fogadott lánya száz ftot ellopott, ezért tegnap 
este hirtelen nagy vértolulást kapott s egy óra 
múlva már meg is halt.

Délutáni posta.
— Kérvények eddigelé a következő 

orsz. követek ellen érkeztek: Vojnics Barna­
bás, Csanády Sándor, Taray Endre, Bittó Kál­
mán, Ernuszt Sándor, Póla József, Rázsó Li- 
pót, Justh Kálmán, Kemény István b., Pulszky 
Ferencz, Tavaszi Endre.

— A horvát képviselők (32)
13 ik napján lesz. Az értesitvényt Lovassyf^2^ 14 lépett a Deákkörbe.

J J. — Karlovicz, szept. 3. Mollináry
tkot szemleutazásán a tanács a határon legün-Sándor igazgató bocsátá közre.

* Tisztasági ügy. Egy fodrásznő, kinek 
magaviseleté a társadalmi illemekkel épen nem

vizB- j fért össze, a városról kiutasittatott. Helyesen. 
Csak tisztítsuk a szemetet.

* Ama pandur, kinek öngyilkosságáról 
tegnap emlékeztünk, Szilágyi Mihály volt; tette 
elkövetése után még nem halt meg azonnal, 
igy meglehetett tőle tudakozni, hogy öngyilkos­
ságának oka zavaros családi körülményeiben 
rejlik. Még azt is megmondta, hogy hulláját 
Sámsonban temessék el, hol anyja még él.

* Tudomásul. Pozorszky Ágoston, 
dal- és zeneegyletünk volt karmestere, s jelen­
leg Nagyváradon székesegyházi karnagy, a mai 
napon egyletünk tagjául magát beíratván, van 
az egyletnek a már közlöttekkel egyetemben 
166 rendes tagja. — Debreczen, 1872.

s csizma. A megtörtént motozás után, semmi | szeptember 4. Komjáthy László, egyleti 
levél, vagy irás nem találtatott, s igy az 'pénztárnok.

nepélyesebben fogadta s harangzúgás és a nép 
Örömrivalgása között kisérte be a városba, 
mely este fényesen kivilágittatott.

A „Debreczen“
eredeti

MAGÁNTÁVIRATA.
Pest, szept. 4. (d. n. 1 órakor.) A 

trónbeszéd a szokott ünnepélyességek közt 
mondatott ei; s rövid bevezetés után kö­
vetkezőleg hangzik: A jelen országgyűlés 
feladta: az összes államszervezést alkotmá­

nyos intézvények alapján a nemzet érde­
kével és az idő szellemével megegyezőleg 
folytatni, egyszersmind azonban törvényes 
intézmények és czélszerü beruházások ál­
tal minden irányban előmozdítani a nem­
zet szellemi és anyagi érdekeinek kifejté­
sét; ehez a folytonos tevékenység mellett 
szükséges, hogy aképviselőház, a tanácsko­
zási szabadság megóvása mellett,szabály sze­
rűen s akadálynélkül megfelelhessen hivatá­
sának. — A trónbeszéd, a fontos kormá­
nyi előterjesztések közt megemlíti, a fel­
sőház szeryezésének az idő szelleméhez 
képest keresztülvitele szükségét, azon elő­
nyök fentartásával, melyekkel a felsőház 
bir a rohamos irányzatok ellenében; a kö­
zelebbi időkben a választási mozgalmak 
megmutatták, mennyire szükséges az 
18 48-ki választási törvény hiányait kija­
vítani. — A trónbeszéd a közigazgatásra 
áttérve, igy szól: a törvényhatóságoknak 
oly állapotba kell helyeztetni, hogy saját 
közigazgatási költségeik viseléséről önál- 
lóiag gondoskodjanak ; a bírósági szerve­
zetre vonatkozólag azon akadályokat 
le kell győzni, melyek a gyors és biz­
tos igazságszolgáltatást gátolják. — 
Továbbá előterjesztéseket tett kilátásba a 
polgári, a büntető eljárás- és a büntető 
törvénykönyvre vonatkozólag. A sajtó- 
szabadságra nézve, szükséges, hogy az 
eddigi tapasztalatok által igazolt hiányo­
kon formaszerü és anyagi sajtótörvények 
által segítve legyen. — A trónbeszéd hang­
súlyozta az oktatásügynek a közép és felső 
iskolai nevelés általi kifejtése szükségét. 
A kolozsvári egyetemre és a ludovi- 
ceumra vonatkozó törvényjavaslatok elő 
fognak terjesztetni. — Az állam anyagi 
érdekeire vonatkozólag, a bánya- és 
Kereskedelmi törvényjavaslatok előter­
jesztetnek, úgy az iparérdekek biztosítása, 
mint a pénz és pénzforgalomra vonatko­
zólag is; a közlekedési eszközök is tökéle- 
tesiltetni fognak a vasúti hálózatnak keleti 
és déli irányban is folytatása által, mire a 
kamalbiztositásra nem számitó kedvező

I ajánlatok kilátást nyújtanak. — A köz- 
1 adók a lehetőségig a viszonyokhoz képest 
szétosztatni és törvényes alapra fognak 
helyeztetni. A vizáradásokra nézve javas­
latok fognak előterjesztetni, hogy az efféle 
károknak jövőre eleje vétessék. A varasdi 
határőrvidék, Zeng, Belovár. Ivanics vár­
őrség és Sziszek község polgárosítása foly­
tán szükség a horvát képviselők számát 
szaporítani. Horvát országgyűlés erre nézve 
országgyűlési küldöttséget nevezett ki,és az 
1868. évi 30 t. ez. átvizsgálása végett a 
magyar országgyűlésnek is küldöttséget 
kell kiküldeni. — A határőrvidék polgá­
rosítása után azonnal szükséges lesz, a 
területbeosztás és a képviselet tárgyában
törvényjavaslatokat előterjesztetni _
Bezárólag, a trónbeszéd még sok fontos 
törvényjavaslatot Ígér; a külkatalmakkali 
barátságos viszonyokra nézve megelége­
dését fejezi ki, mely viszonyok az utóbbi 
országgyűlés óta még barátságosabbakká 
lettek. Az országgyűlést ezennel megnyi- 
tottnak nyilvánítja.

1872. IV.

M y^OttéiP*

Kiadó lak.
Széchenyi-utczán 1805. sz. 

alatt egy magános festett szoba 
és egy nagy pineze, minden 
órán bérbeadandó. Értekez­
hetni az ott lakó házmester­
rel. ---- 442 3-3

Távirati tudósítás
a bécsi tőzsdéről, szeptember 4-rői. 

Aiany 5 írt. 28 kr. = Ezüst 108 f»t. 15 kr.

Felelős szerk. és kiadótulajdonos: OLÁH KÁROLY.

HIRDETÉSEK.

i Értesítés.

I

V.,n szerencsém a t. ez. közön­
ségnek tudomására juttatni , hogy 

I több évi bírói hivatalost-odásom után 
Debreczenben Bath v énvmtcz a 
2559. szám alatt

Mg,) vedi irodáinál
is;:, 2-nyit'ttam . és több első
rendű bankár házakkal! régibb össze- 
köttetéseninél i gva kölcsönzések esz­
közlését . úgy polgár; . váltó, telek­
könyvi ügyek, válóperek, hagyatéki 
és árva ügyek intézését elvállalom, a 
leggyorsabban , és legpontosabban 

teljesítem.
Keit Debreczenben 1872. aug. 

6-kán.
\ a missy László

440 2—3 ügyvéd és váltójegyzö.

Kiadó lak.
A piaczon, a Farkas-féle ház 

mellett van 3 szoba, I konyha, ka­
mara, fatartó szin, pineze és padlás, 
minden órán kiadó. 451 2—2

|C\V
t %

Dohányzsineg
kapható

Gaszner Károly
IliisztM'kereskedésében 

Debreczenben.
430 6—6

ró -cJ
5; ím M>,r (£3 JA 5^9 %C& ä V/ m

akarja, hogyAmerikai patent A ki
szép s ép fogai '.egrinek, az csak az ui villanyos' 
Wautschuk fogkefe f=er?e nélküli által eszközöl- I 
heti. Ezen ezerféle bizonylatok által magasztalt 
kefe, sert: helyett egészen kautschukoól vau ké- j 
szitve, a melv a fajról minden ártalmas részt el- í 
távolit; és a kautsciiukban elektrikai erő is vau : 
a mi által nem csak tisztit, de a megromlástól is 
óvja a fogakat; azért mar a gyermeknél előnyö­
sen alkalmazható. E fogkefe annyira tart is. hogy 
eaész évig lehet használni és darabja s0 kr.

Egy ftért egy gözkésziilék az ártalmas lég- 
tiszti tasro. Ezen készü.ea parfümmel töltetik 
meg, mely a hozzá alkalmazott szeszlájipa által j 
felhevitti tvén. az ekként előállított gőz nehány I 
perez alatt a legnagyobb szobát a rósz levegőtől I 
megtisztítja s ktHentes illattal tölti meg. Nélkü- ] 
lözhetlen kömazak, iskolák, műhelyek, laksznbak, j 
salocok stb. számára A Készülék aranybronzból j 
igen csinosan van készítve ; dója 1 ft. Egy üveg I 
parfüm hozzá. — szeszszel együtt 80 kr. Elég | 
50 használatra.

Személy- és vagyon-védelem végett! fegy- 1 
verek a legújabban javított Letáncheuxrevolverek I 
biztosító zárral s kettős mozgással a lövésre, egy­
szeri töltésre egy perez alatt 6 biztos lövés. Egy 
db i millimeter i5 fr. 100 töltés 3.50; 1 drb 9 j 
millimeter 17 tt. 100 töltés 4 ft; 1 db 12 ír,Iliim. : 
19 ft 100 töl,es 4.50.

A tudomány uj vívmánya: a lehelléspreser-
vativ, a mi ly a Kdebellesnek minden rósz szagai 
eltávolítja; mmoi-n szájvizet nélkülözhetövé te- 
szen s főleg a pipázóknak ajánlatos. Ez essentia, 
melylyel reggel a szájt ki kell öblíteni: s ennek 
még kellemes hűsítő h-itasa is van. Ezen teljesen 
uj vegyészen i ijárás szerint készült szer tudomá­
nyos egyéniségek által megvizsgáltatván, kitűnő­
nek találtatott. Egy üveg atssitussal 90 kr.

Esőköpeny, vízhatlan, elnyülietetlen, var- 
rés né’küü kei-ne ; angol készítmény. Ezen kö- 

:y ak.ér.t van készítve: hogy az a legszebb idő- 
len viselhető, minthogy mindkét oldalán szép 
tel-ö ruha 1 db 10 ft. 50 kr.

Elektro-galvanikus gyűrűk. Egy hires pá-1
nsi orvoi utasuasa szeriut ujaranyboí vaunak ké­
szítve eitktro magnetikus drót betéteiével s hasz- |

Friedman

nál és megóv, csüzos, kösz vény s idegen bajokban, 
reszketegség, főfájás stb. ellen.

Jótétemény gyakoroltatott minden csecse­
mőn az ujjonnau patentéit szopó-üveg javítása 
által, könnyén lehet a dajkat nélkülözni (sok van 
mondva). A gyermek fekve, egyenesen és álom­
ban is megkapaatja táplálékát, és pedig ugyana­
zon modorban, mintha az anyaemlőböl folynék, 
minden megfeszítés nélkül. Elegendöképen bébi- 
zonyult az, hogy gyermekek, kik dajkáik által 
kapták táplálékukat, nem azon egészséggel és 
erővel bírtak, és csak később e patentált szoj.ó- 
üveg használata altul, meglepő rövid idő alatt vi­
rágzó kinézésnek lettek, ez igen világos, mert 
mny gyakran kényszerülnek dajkákat változol.ai, 
míg a gyermek a neki alkalmas táplálékot meg­
kapja. Csak anyák tudják e találmány értékét 
becsülni. Egy drb 60 kr,; legtinnomabbui kiállítva 
90 kr.

Legújabb sebészi találmány. Angol ön-allő- 
vet, légszivattyúval, gyermekek es megnöttekné! 
alkalmazható; sót elgvenzült beteg egyének erö- 
megfeszités nélkül végre bírják hajtani a kísérle­
tet magukon, és szükség szerint ez aliovet a leg­
kisebb vagy a legnagyobb mennyiséget veszi föl- 
Ezcn műszernek sehol sem szabadna hiányzani. 
Egv darab 3 Érint.

Érdekes pennatartó. Midőn III. Napoleon 
a Julius Caesar életiratát dolgozta, azon rendele­
tet adta ki, miszerint készítsenek az ő számára 
saját feladása szerint, oly pennát, melyet nem 
kell tintába m&rtogatm. E megbízásnak 8 nap 
inuiva kttünőleg elégtételeit. — Ezen alálmáuj 
Iioche Gilbert által tökéletes!Heteit Én ezen talál­
mányra nézve az egyedüli raktárt tartó vagyok 
osztrák-magyar birodalomban. A pennát,rtó ebi 
naezüstböl i an; azzal reggeltől estig lehet Írni, 
s a tinta folyását tetszés szerint igazgatni. Alakja 
igen csinos és minden kézhez alkalmatos. 1 db 
1 írt. az ebez 1 tuczat Napoleon-penna: 15 kr.

Havanna-pauquet IV, kr. o. é. egy 30 kros 
szivar; minthogy az áltál a legolcsóbb szivar vas 
lódi havanna aromájuva változtatható : azaz ehe- 
való cBsenczta valódi havanna dohányból van ex­
trahálva. 1 üveg elég 500 szivarra: ara 1 forint 
50 kr. o. é. 320 11 — 12
A. Becsben Praterstrasse 26. sz.

310 15—24

Gyári főraktár
nap- és esernyőkben,

A távoli óriási kereslet napéra)ükben és a 
tömeges eladás arra indítottak, hogy e czikkre irá­
ny ózz am a fo’figyelmet; ennek következtében a leg­
első selyemgyár-.kkal léptem összeköttetésbe, hogy 
jó és olcsó anyagot Kaphassak, sigy az egész téli 
idényt az ára előállítására fordítottam, mia.-tal ngy 
a nyersanyagra, mint a munkabérre nézve nagy elő­
nyöket vívtam ki- Mind e tények azt eredményezik 
hogy az ára a tavalihoz képest még sokkal szebb, 
jobb és olcsóbb azért semmiféle versenytől nem 
félek, mert még oly csekély ny remény mellett is 
velem versenyezni lehetetlen.

Friedmann kros hirdetése
bizonyítja, hogy ő minden versenyt kiállhat; mindamellett, hogy az 
áruezikkek hallatlan olcsó áron adatnak , azok a minőséget illetőleg 

minden kívánságnak megfelelnek.
1 kr. 5 daiab jó ac.éltoll.
I „ két darab tolltartó.
1 „ egy darált irótábka.
2 kr. egy ezüstözött érez kávés­

kanál:
2 „ egy darab fioum t.i !•■ te

Tavaszi ernyők.
1 db szövetből 50 kr.
1 „ finom selyemből kü­

lönböző szin 1.20 
1 50, 1.80.

1 „ Ugyanolyanselyem­
mel bélMve 1.80, 
2.30.

1 r legfinomabb , sze­
gély lyel vagy anél 
kül 2 70 3.: 0 3.60. 

Nagy napernyők.
1 db szövetből 80 90 kr
1 „ legnagyobb faj 1.

10, 1.20.
1 „ ai.gol gyapot atUcz- 

kól igen modern 1 f.
1 „ ugyanolyan bél-ive

1 frt 40 kr.
1 „ Aipacca, romolhat-

ián angol anyag 1.50
l „ leguagyobb fa bé­

lelve 1.80.
1 „ legfinomabb ívom 

selyem mooern szí- 
nekuen nagyság sze­
rint 2 2. 50, 2.80.

1 „ ugyanolyan bélelve 
*2.90. 3.40 , 3.80 ,
420.

1 „ legfinomabb , s*e- 
gelylyel vagy anél­
kül 4.50, 5, 5.50.

Női hegymászó- 
ernyők.

nagy lajta, divatos ma­
gas pálczákkui.

1 db alpaceaszóvet 1.80,
2 frt.

1 „ ugyan ily dús segély- 
zettel 2.40, 2.80.

Legnagyobb ele­
gancia!

A leghatásosabb, legfino­
mabb mi eddig elő­
álló tato«:

Fron -Frou-ernyö k.
finom selyem ésatlaszbcl
1 db gazdagon ékítve, 

tavaszra 3.50, 4 Irt.
1 j. gk zdagen ékítse, 

nagy faj 5.50, 6 írt.
1 „ divatos hegymászó-

Gizella-ernyők. 
legújabb az 1872. idényben 
Ernyők a legf. selyemből, 
dúsan, ízletesen és moder­
nül ékítve, párosulva a leg­

főbb eíegancziával.
1 db tavaszi ernyő 3.50, 4,

4.50,
1 ,, nagy napernyő 6.50;

7.50, 8.50 kr.
Női árnyék-ernyők.

(Eu tout-eas,-)
1 db nagy faj ango 1 gyap- 

juHtlasz, oly fénynyel,
mint a selyem-atlasz
1.50, ugyan az béllelt 
1.90.

1 „ romolhat lau angol ai- 
paccibcl 1.80, bél­
lelve 2.40.

1 .. finom nehéz selyem­
ből 4.50, 5.50.

I „ nagy segélyzet nélkül 
4, 4.50.

1 „ dus segély zettel 5.50,
6.50,

Úri árnyék ernyők.
1 ilb tinóm gyapjd-atiasz 

1.80, dettv bél. j.zO. 
1 angol alpadea 2-4o. 

dettó béliéivé 3 Irt.
Esernyők.

1 db közönséges fajta.
nagy 1.30. 1.90.

1 do roinolhatlau angol ló- 
szőr anyagból, a se­
lyemhez hasonló 3,
3.50, 3.80.

1 „ legf. lyoni selyemből
5.5.50, 6, 6.50.

1 ,, legf. fajta 7,50, 9.50. 
1 „ finom sciyem-köp ét­

ből 7—8 frt.
Ernyők a legfin. uyers 

selyemből.
1 db tizcLkét bordás igen 

finom nagy nyitással
9.50 kr.

1 non pluí ultra selyem- 
kelme (angol dupla­
kelme) kétszínű 9.50,
10.50, 12 frt.

nyéllel 6, 6750.

Napi ban eladók engedményben részesülnek.

Friedman A. Bécsben,
Praterstrasse 26.

pS5

frs

Mm

szappan.
2 n a ldgfioomnbb galh'rgom-

bök.
3 kr. ^gy alkalmas kulcstartó.
3 „ egy k<?nőkcfe.
3 „ két könyvecske finom ha­

vanna szivarpiipirral 
3 n egy pate-t czipö- és kCSt 

tyügomboló.
S n egy darab karczoló gummi. 
3 „ egy c-érnabefüzö gépecske. 
3 egy örökké tartó nautár.
3 „ egy finom jegyzőkönyv.
3 „ epy darab fiaom illatos pe-

3 t egy darab bádogtáleza.
3 ’ egy finom z‘ebtüz8zer.

asvoH gyufácskákkal telve. 
3 e5ry üveg -se bécsi haladás-

3 5 10 kr. a legszebb fajta kö
szöntési jegyek.

4 kr. egy díszes fényképkeret, 
4 „ egy festékszekrény 12 da

rao festékkel s ecsettel.
4 egy röf kanócz.
-í n egy e üátözö t gyü<zü.
4 n száz darab szivarhély ha-

vanna-papirból.
5 kr, egy z^e’-tükröcske.
5 ,, egy szá,bangóra, 
ő ,t eiry ezukorfogó.
5 „ egy harisnyakötö.
5 „ egy ezüstözött érez evő­

kanál.
5 „ egy z<ebtUzszfcr.
5 „ vgy Lány fogó.
5 „ egy csinos óruláncz.

Í1^

mpö
bS)

egy csíuús lámpa-emy".
pgy gép- iron-
egy fio'atisztitó 
efy könyvecske 80 külön 
féle bélyeg és 
mintával.

5 „ egy hatálya legfiormabl
k a u t s c h u k-lak«i fény­
mázzal.

■r> f> egy darab tinta- és irót 
karczoló gummi.

6 kr. egy tuczat hajiürt f-doritc
börbi)).

8 kr egy pyerrekóra lánccá'.
10 kr. egy fitom .«elyvm bojt.
‘0 y, egy fi rom iegy ököryv nap-

tárr*I.
fO „ egy k- tnlya 12 finom fes­

tékkel
pgy való i tajt-szivarzzipka. 
egy finom készlet mellűi é- 
fülönfüggők.

„ egv nx ege 40 legfi-.om bi 
idato-: haj t aj. 

egy ollóliiicz.
•'gy ttixöfésü biva!sz>.rvból 
ec.v jó bö öadlakat.. 
egy mé»p41cza bécsi és 
franc ia mértékkel.

10 T egy csinos legyező 
10 « cgy Pár kávéscsésze i or 

c 11 inból.
10 n egy csemegét .nyer 

czellánból.
10 v egy czélszerü stivarké 

szitö gép.
10 „ Szi/. darab válogatott var-

egy jó pénzestárcza. 
egv pár gyermek bari íny a. 
egy pipa szúiTal együtt. 
egy táj t-szi varpipa 
egy czuJcorhintö. 
egy lógó tiitszer.

jor-

5 ,. egy gyertyatartófüggöny 10 kr. egg öv lakbörböl,
üvrgböl. 10 k)- egy emlény vrant/hronzbol.

5 .. eey ü«tgol)ó, iegezéLzeriib 10 l~r egy csinos óratartó bársony

5

10 kr egy sárkefe.
10 kr egy fin. készlet: gombok kéz­

előre, előingek- s gallér r 
10 kr egy czélszerü dagaszhuzó 
10 Ja- cgy c-.rtimeter

hosszmérték.)
10 kr egy burnótszelencze.
10 kr egy jó aczél olló 
10 kr egy zsinór valódi bárány

10 kr egy üregese legjobb fajta
folttisstitóvizv. foltszappan 

fi/ om víaszpo- 10 kr eyy csinosan felruházott báb 
10 kr egy fogkefe.
10 kr egy finom fodor!tó fésű.
10 kr egy pár divatos fűtőn függő.
10 kr egy köcsög hajerösitö kenöa 

(Ponuíd.é.)
10 kr egy kötökosárka.
10 ler ezer db fa-fog piszkáló.
10 kr egy ruhapáleza.
10 kr egy divatos óraláncz.
10 kr egy album 12 bécsi tájfény­

képpel.
10 kr egy toll kés két pengével.
10 kr egy tökéletes dominójáték.
10 kr egy katulya fogpor, mely a 

fogat 3 perez alatt márvány 
feliéire tisztítja.

10 kr egy közóraknlcs minden őrá-

Ingyen és bérmentesen küldetik mindenkinek kepts árjegyzék, melyben 
319 11 — 13 ezer különléle czikkek találtatnak.

Friedmann A, Bécsben Praterstrasse 26. sz.

erctisztitoszer. 
különféle játékszer 
kü'önfélw társasjáték. 
egy csínt s képeskönyv ez- 
véggel.

egy fiaom melltíl. 
egy osinos gyűrű, 
egy czélszerü rapmutaíó 
egy kávés táleza. 
egy finom késnyereg, 
egy darab glycerin- vagy 

növényszappac. 
egy darab

egy kaucsuk ahroucsfésü. 
egy darab legjobbfajta lö- 
vény-f 'gpószta. 

egy bádogperse y. 
pur nadrágvédö. 
egy csinos bádogtromb; 
egy vadász- vagy jelkürt 
egy borítékban 3 darab fi­
nom pecsétviasz 

12 daiab iróu. 
egy harisnya foltozó gömb. 

5 „ a legszebb fényképek.
5, 10, 20, 30. 40, 50 kr. külön, 

féle tá-gyak hölgyeknek 
uraknak, lányokmdt s gyer­
mekeknek s-vánt ajándokul. 

5 kr. egy szivartiló.

5

10 kr egy huten-- és ruhaporoló.
10 kr egy czélszerü theaszürö.
0 kr kötapasz üveg- és porczellán 

ragasztásra. 
horgoló 15 kr eg" p. nagy, erős vnharimya. 

1' ’ • p- nagy crós nöiharisnya. 
15 kr egy plaid-szijj.
15 kr egy cvöszer. kés és villa.
15 kr egy üvegcse finom illatszer. 
15 kr egy üvegcse valódi kölni viz. 
15 b- egy finom fajta olló.
15 Irr egy lottó- vagy harang és

kalapács" játék:.
15 kr egy ezen kép zép rámában. 
15 h-egy s*mczi pipa szárral. 
20 kr egy üvegcse folyó enyv, hide­

gen használható.
20 kr egy nagy húzó hangóra.
20 kr egy kenyérkosár sodronyból. 
20 kr egy jófajta fejkefe.
20 ler cgy bilhafvgó gép.
20 ler egg zsebhömérö.
20 kr egg czélszerü keztylinyújtó. 
20 kr cgy finom zsebkefe. fésűvel *

20 kr cgy pár Viráycdény porczei-
l áriból.

20 kr egy jó optikai távcső 1m.- 
föl dnyi láteröoel.

20 kr egy jó angol herétca.
20 kr egy pár hossza erős női iui-

20 kr egy csinos varrócánlcos csa-

20 kr egy pár nadrágtartó.
20 kr egy tökéletes ecoszer; kés. 

villa, kanál.
20 kr száz db finom lévé. borit ék. 
20kr,yygól szabályozott napóra.

kr eoy fénykép album.
25 kr egy Z/cicker. optikai üveggel.

kr egy csinos asztali csengetyü. 
25 kr egy igen fin-.m úri készt el nj 

aranyból. keze - és < nyelő- 
gombok

30 ler egy piaczi kosár.
’0 kr eyy jxitent köszörülő, hasz­

nálható m'ndcnfc'e metsző-

•Q kr egy legújabb ang<l szopó"- 
reg. mely állal a szoptató- 
da fka n él kötözhet ö.

‘5 kr egy JÖldyümb, a fold minden 
lakóinak képes ábrájával. 

35 kr egy gyermel- színpad ala- 
A okival.

35 kr egy nagy erős iskolatáska 
szijjal.

kr egy finom yyermekóra, ru­
góra. lánczczat.

40 kr 100 d1> finom levélpapír.
<0 kr egy napernyő.

80 kr egy szép asztali lámpa, töké­
letesen felszerelve üveggel, 
béllel, ernjfőrel s ernyöljr-

1 fi 20 kr egy nagy jé. esernyő.
1 ft 30 kr egy jól szabályozott szo­

baára két. évi jótállással.
1 frt 80 kr eyy íróasztal tökéletes 

7elszerelése bronzból, 10 db, 
u. i. 1 írószer, 1 levélnehe- 
zitö, 2 magas gyer.'yatar'á,
1 kézi yyertyxiarto, / hév- 
mérő, 1 tüzszer, 1 óratartó.
1 toli-állvány, 1 hamu-tál.
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Előfizetési
Helyben es poe-tj

Egy évre 10 frt — kr.
Fél évre 5 w — „

Előfizetési pénz s mini 
Föpiacz, Vecney-ha 
szerkesztőségbe bérroe] 

Előfizethetni 1 
T e 1 e g d i K. Lgjod 
désében s a szerkesztőséi 

a poBtahivat&lol

A trónbj
©) Alkotmányos ; 

beszédből lehet a kor 
főirányát fölismerni; 
hogy a trónbeszédet 
mát biró mimsztertauá 

Ha azonban a ki 
tál kezdődött páriáméi 
kintjük, úgy találjuk, 
tereink által szerkeszl 
ben tett kilátások vágyj 
a gyakorlatnak , — 
azokban tett igéretekj 
tartozik a kormán v lej 
jai közé, vagy pedig 
lekkel áraaztatik el a 
két jobbra-balra lehet | 
korlati életben a korn 

Az 18ü9-ik évi 
nyitása alkalmával ein 
Boldizsár volt igazság 
szerkesztett trónbeszéd 
nyitók fenebbi állítási 
hiszen aszerint az ország 
formországgy ülésnek 
mégis annak lejártával 
oldali lapuk bevallása j 
len oly reformot sem 
mely a szabadság és , 
lead jólét érdekeinek 
lelt volna.

Nem igértetett-e 
reformja; a gyors és 
gáltatás; kereskedelmij 
ditása; a törvényhatóí 
elvüség alapján szerva 

És láttuk, hogy 
a drákói törvény által 
állóságuktól.

Á felsőház reforil 
csó igazságszolgáltató 
más hasznos reform, 1 
kell-e arra valami < 
mint az. 'hogy a j len ] 
nyitó hóiiiieszédbe isi 
foglalni, mint j ö v ö r eJ 

A jelen országgyü 
beszéd is, részintoly rí 
foglal magában, melye 
ban jobbra balra ma 
mánv, részint oly hiá] 
valóban alig lehetne 
politikáját a jövőre ni 

Szép hangzatos 
szervezés rendezését aZ 
vények alapján a nets 
kor szellemével meg 
t a t n i.“

De mikép. mi alaj 
e folytatás? Nem ' 
nUnket az okadatolt
I i ti k a i központi
föl y t a tn i fogja a 
elvű intézmények elei 
mindenhatóság megái j 

Nem méltán agg 
felsőház reformját tol 
gatni fogia a korma;! 
nokkal fenálló tetleges J 

Mily kétes kifejel 
Ságokat illetőleg a k| 
gek ünáliólag viselésé 
Nem a törvényhatóság 
tése foglaltatik e abbal 
kormányzati jo| 
visszanyernének ?

Vajon mi értetik I
igazságszolgáltatás alul
perlekedésről szó sitii 
hogy a közvetlenség 
zatalátói eddigelé is 11 

A büntető eljári^ 
könyvre, bánva- és 
nyekre nyitott kiiátA|

TÁR'

Debreczen, 1872. Nyomatott rószv. ttrs. «.óny vny v<iiá»iábau.

Í6Y NEMESEM]
Regény háro|

Irta Sc-hxt nriz
Második]

^Kolytej
A huszonegyéved 

huezatszor volt szereli 
szerelmes mint most, ij
hitte. —

Frigga legkedvesell 
Tolt, 8 sokkal veszélyesbl 
mert & szív fölött ur|
hizelgett.

A harmadik karác 
mulatság volt. A meghívj 
Arthur mindig Frigga it 

Finom modoránál


